

惊悚

澳彩虹沙滩 突现巨坑 两辆露营车被吞噬 200位民众幸免于难



澳大利亚彩虹沙滩出现一个巨坑

澳大利亚热门露营地彩虹沙滩26日晚间突然出现一个长宽皆达百米的巨坑,吞噬了两辆露营车及一些帐篷,200位民众仓皇奔逃。

26日晚间11点左右,在澳大利亚昆士兰热门露营地彩虹沙滩,有人听见雷声般的巨响,接着看见海滩上的沙逐渐流失,很快便形成一个巨坑,吞噬2辆露营车及一些帐篷,游客高声呼叫,仓皇奔逃,警方立刻疏散约200位露营民众,所幸无人失踪或受伤。

据英国《每日邮报》报道,警方27日上午再度前往视察巨坑,发现坑洞长宽皆有100米,深度达3米。考虑到海沙流失面积可能会持续扩大,彩虹沙滩露营地目前已关闭,警方呼吁民众不要到巨坑附近地区。

目击者沃瑟斯庞在“脸谱”网上说:“真不敢相信我们可以逃命!我们差一点就死掉,巨坑扩大得很快,迅速便来到营地范围,真的很恐怖。” 综合

澳15岁少女 成网络作家 读者超过100万人 遍布115个国家和地区

惊喜



塔拉·莱尔

据澳大利亚《每日电讯报》报道,澳大利亚年仅15岁的少女塔拉·莱尔成为世界上知名的网络奇幻作家,其读者超过100万人,遍布全球115个国家和地区。

以《饥饿游戏》《哈利·波特》和《暮光之城》为代表的奇幻小说受到当代青少年的追捧。莱尔称自己的灵感就来自于这些作品,尤其是超级英雄题材的故事,比如《复仇者联盟》《碟中谍》及《指环王》。

虽然许多同龄人迷恋社交网

络或手机,但莱尔一直钟情于写作。她将自己的作品上传到加拿大一家名为Wattpad的网站上,该网站读者多为12至18岁的青少年,75%为女性。

莱尔写网络小说已经超过一年,但对自己拥有众多粉丝还是感到意外。不过,即便拥有众多粉丝,莱尔称自己并无太多收益,“非常希望有朝一日自己的作品能够出版发行”。

据新华国际客户端

天天出彩

Table with lottery results for various games including 体彩超级大乐透, 体彩排列3, 体彩排列5, 福彩15选5, 福彩3D, and 福彩东方6+1.

体彩鸡毛信

手游彩9月送礼活动倒计时

体育彩票“手游彩”开展的9月送礼活动将于9月30日截止,推荐好友享红包,充值就可得红包,还有境外双人游、iPhone6 Plus、i-Watch等酷炫奖品等着你!快拿起手机,下载手游彩客户端试试吧! (苏缙)



连云港彩民“咬定”蓝球不放松 喜撞大奖613万

9月8日,双色球第2015105期全国一中共中出12注一等奖,单注奖金金额606万余元,我省共中出一等奖2注,分别由来自于宿迁和连云港的两位彩民获得。连云港市中出的一等奖来自于新浦繁荣路8号的32070110福彩投注站。彩票的投注时间为9月8日14点40分45秒。中奖的彩票是一张自选9+1的红球复式票,总计中得1注一等奖,18注三等奖,45注四等奖,20注五等奖,获得奖金613万余元。

9月14日,姗姗来迟的童先生,刚一进入领奖大厅,就忙不迭地打开“话匣子”。“现在还是很激动啊!”他如此形容自己此时此刻的心情。童先生本人供职于连云港当地一家

中型企业,从事产品设计的相关工作,“平时工作其实并不忙,但最近几天公司要出新产品,所以一直在加班,周末也要上班。昨天加班刚一结束,我就和我父母亲一起坐车到南京来了。”

据童先生透露,他还在求学时,已经开始接触彩票,从2007年开始,就彻底迷上了彩票,是一位不折不扣的老彩民。“双色球我每期不落的,连出差也会坚持买!买!买!用现在的网络流行语,重要的话要说三遍。”童先生瞪大眼睛激动地说道。

在提及他买彩的秘诀和经验时,作为一位资深的技术型彩民,童先生说:“我一般喜欢研究中奖号码走势图,主要就是守号,守蓝球,但

蓝球号一般在守了一段时间后,换一次,不是盲目地去守。红球大部分是自己选,有时候也会机选,7+1或8+1,两百块是经常中的,还中过一次三千多块钱。这次买的9+1,中了大奖,真是太好了!”

童先生由于工作繁忙,疏忽了当晚的开奖时间。由于其众所周知的“守蓝球”的习惯,童先生的同事看了蓝球12的开奖结果,于是告诉童先生他蓝球中了。“当时啊,我都已经快睡觉啦,坐在床上边看电视边玩手机。小张(童先生同事)突然发了条微信给我,告诉我蓝球中了,我才拿出来对了一下,居然发现中了大奖,”童先生沉浸在当时的记忆里,依然意犹未尽,“那一刻是真不

敢相信,对号码对了估计差不多有好几十遍吧,才敢确信这是真的,真是跟做梦一样。”

在确认自己中了奖之后,童先生立即打电话,将这则重大的喜讯通知了自己的父母亲,父母亲也都为他的幸运感到高兴。童先生自己爆料称,当晚他一直处于精神极度亢奋的状态下,虽然躺着,却一宿都没能合眼,一直到第二天上班都没有哪怕一丝丝的睡意。

关于这笔巨款的用途,童先生表示,暂时还没有明确具体的计划,“我还想好呢,呵呵!”他挠了挠后脑勺,满脸洋溢着幸福,“还要跟妈妈沟通一下,看看他们有什么安排。” 亦雄

彩市万花筒

海安彩民中得“红楼探秘”100万元大奖

福彩刮刮乐“红楼探秘2”凝结了丰富的中国大众喜闻乐见的文化、游戏元素,玩法多,趣味性强,通俗易懂,许多大奖被彩民朋友幸运刮中。近日,刮刮乐“红楼探秘2”百万头奖再次现身,被南通海安彩民幸运刮中,中奖者朱先生来到省福彩中心领取大奖。

中奖当日,海安安平中路(金海花园北大门)32060380福彩投注站热闹非凡,原来该投注站的一位老彩民刮中刮刮乐“红楼探秘”100万元大奖。朱先生在投注站附近做生意,平时一有空便会来到这里,和销售员聊聊天,买买彩票。他平常玩得最多的就是刮刮乐了,每次都会买几张刮刮

乐,偶尔中个小奖,兴致高时会多买几张。

这天他在投注站花100元钱买了5张“红楼探秘”,就和彩民边聊着天,边刮了起来,“红楼探秘”刮刮乐即开票是一种设计极其精美的彩票,票面像一张游览图,类似于童年的游戏“跳跳棋”,起点、前进、后退、终点,沿途能够“欣赏”到古典名著《红楼梦》中的风景:潇湘馆、秋爽斋、稻香村、大观楼……这些在《红楼梦》中才子佳人休息玩乐的憩园,成为彩民园中探宝、赢取百万大奖的乐园。按照刮开区标示的数字前进,在大观园的灵秀景致中,移步换景,韵味悠远。正是这走格子的玩法吸引着彩民,他一边



中奖票样

刮着,身旁的彩民就帮他一步一步地数着,前几张没有丝毫的收获,刮到最后一张时,步数分别为第一步:2、第二步:2、第三步:5、第四步:3、第五步:7,当数到第二步时刚好落在了“潇湘馆”上,帮忙数格子的彩民一下

子叫了起来,“中啦,潇湘馆,100万元啊!”刚开始朱先生还不相信,拿起彩票数了又数,反复核对后才确定自己中了大奖。兑奖时,朱先生依旧兴奋不已,直说自己太幸运了,这笔奖金能给他的生意帮不少忙了。 苏彩

彩市公告牌

迎国庆 福彩“快3”欢乐送

近日,从江苏省福彩中心传出喜讯,在国庆节来临之际,福彩快3即将开展欢乐送促销活动,10月1日至7日,快3游戏单注中三同号单选的送36元物品、中二同号单选的送12元物品、中三不同号的送6元物品。

福彩“快3”游戏玩法简单、中奖容易,是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注的游戏,全部开奖号码只有56个,每注彩票为人民币2元。每10分钟销售一期,每期随机生成三个号码,作为当期开奖号码,各“快3”销售点同时直播开奖结果。“快3”游戏采用固定设奖,返奖率达59%,是我省目前电脑彩票各游戏中返奖最高的。“快3”游戏投注方式分为和值投注,二同号投注、三同号投注、三连号投注、三不同号投注等。所谓三同号就是三位数字完全相同,在所有的“快3”号码中三同号从“111”到“666”总共只有六组号码,选号范围小,中奖率为1/36,单注中奖奖金为240元,是“快3”游戏中奖金最高的,在这次促销活动中,中得三同号单选的赠送36元物品,使其奖金成色上升,吸引更多的彩民关注,因为在理论概率上,三同号每天将出现0.3次以上,大家纷纷表示准备一试试身手。

“快3”游戏在江苏上市,今年已经是第5个年头了,截至8月31日,全省已销售242亿元,筹集公益金67.9亿元。

苏彩